# День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий

19 ноября – во всем мире

17 ноября – школа №503

Презентацию подготовил Голов Данила, 6А

Международный день памяти жертв ДТП основан в 2005 году.

Глава Объединённых Наций изложил факты, свидетельствовавшие о глобальном кризисе в области безопасности дорожного движения.

Выбранная дата имеет символическое значение. Она следует через неделю после Поминального воскресенья, проходящего во второе воскресенье ноября в западных странах.



# Всемирный день памяти жертв ДТП отмечается ежегодно в третье воскресенье ноября.

#### 19 ноября

День памяти жертв ДТП был учрежден для того, чтобы люди могли выразить соболезнование тем, кто пережил физические и психологические страдания, оказавшись жертвой дорожного происшествия.

### ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТИ

# **XEPTB**

ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ



В мероприятиях принимают участие общественные и государственные организации, благотворительные фонды, подразделения Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). К действу присоединяются родственники, друзья, близкие люди погибших или травмированных в авариях.



# Виновниками аварий являются водители, нарушающие правила поведения на дороге:

превышающие скорость езды,

управляющие транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения,

передвигающиеся на неисправном автомобиле.



к 2020 году по количеству травматизма дорожные происшествия могут стать одной из основных причин гибели мирных жителей.

В нашей стране ежедневно на дорогах погибает по три-четыре ребенка, за год их количество составляет от 1200 до 1300 человек



ДТП — это страшное слово, Столько жизней оно унесло! Ежедневно, снова и снова Нам авто несут страшное зло! Будьте крайне всегда осторожны, Если сесть уж решились за руль, Время вспять вернуть невозможно: ДТП несет смерть чаще пуль! Прошу, будьте всегда аккуратны, Хоть водитель вы, хоть пешеход! Жизнь вернуть невозможно обратно, Береженого Бог бережет!



## Фбъявляется минута молчания...

### Пешеход! Помни и всегда соблюдай правила дорожного движения!

- Пешеходы должны двигаться по тротуарам и пешеходным дорожкам, придерживаясь правой стороны.
- В темное время суток и в условиях недостаточной видимости пешеходы, которые двигаются по проезжей части должны иметь на верхней одежде светоотражающие элементы

• Пешеходы должны переходить проезжую часть по пешеходным переходам, в том числе подземным и надземным, а в случае их отсутствия – на перекрестках по линиям тротуаров или обочин.